

Σίγουρα έχετε βρεθεί σε γάμο με παπά και με κουμπάρο. Τη στιγμή που ο ιερέας λέει τη φράση "Η δε γυνή να φοβήται τον άνδρα" παρατηρείται ένα σούσουρο και όλοι ρωτούν: -Τί έγινε; του πάτησε το πόδι; Αν λοιπόν η νύφη πάτησε το πόδι του γαμπρού, είναι σαν να του είπε: **-καμία διάθεση δεν έχω να σε φοβάμαι!**

Πιθανότατα, αυτό θα είναι και το σενάριο στο γάμο του αυστριακού Josef Reiner ο οποίος φοβόταν τόσο πολύ τη γυναίκα του, που έφτασε σε σημείο να αυτοτραυματιστεί προκειμένου να γλιτώσει από την οργή της! Η σύζυγος όμως -αυτή τη φορά τουλάχιστον- θα είχε δικαιολογημένη οργή αφού ο άμυαλος Τζόσεφ έχασε πάρα πολλά λεφτά στο καζίνο. Προτίμησε λοιπόν να σπάσει μύτη, σαγόκι και το χέρι του με ένα σιδερένιο λοστό, για να φανεί ότι έπεσε θύμα ληστείας... Φυσικά η απάτη του ξεσκεπάστηκε σύντομα αφού οι αφόρητοι πόνοι τον έκαναν να ομολογήσει τα πάντα στους γιατρούς! Ειδοποιήθηκε και η αστυνομία και μάλιστα ένας αστυνομικός ανέφερε χαρακτηριστικά: **"Πρέπει να φοβόταν υπερβολικά τη σύζυγό του αφού προτίμησε να υποστεί τόσο μεγάλο πόνο παρά να ομολογήσει την αλήθεια"!!!**

Όμως ο Τζόσεφ δεν φαίνεται να μας τα λέει...καλά! Αν όντως φοβόταν τη γυναίκα του δεν θα κατέληγε

## ΘΕΣΕΙΣ + ΑΝΤΙΘΕΣΕΙΣ

με την Άννα Αρσένη

στο καζίνο να χάσει τόσα χρήματα. "Ο φόβος φυλάει τα έρημα", όπως λέει και η σοφή λαϊκή μας παροιμία. Λογικά, με την ιδέα και μόνο της πι-

θανής τιμωρίας, ούτε καν θα είχε πατήσει μέχρι την πόρτα του καζίνου! Η πιθανότητα ενδεχόμενης τιμωρίας δρα αποτρεπτικά... Ο Τζό-

κός είναι χαρακτηριστικό γνώρισμα των αδυνάτων. Απότοκος του φόβου, η δειλία θεωρείται γνώρισμα αδύναμου ψυχικά ανθρώπου... Ότι ακριβώς είναι και το 'θύμα', το οποίο έχει επιλέξει το άκρως αντίθετο του γνωστού *"better safe than sorry"* και ακολουθεί το μονόδρομο *"fools rush in where angels fear to tread"*. Με λίγα λόγια Τζόσεφ "κάλλιο γαϊδουρόδενο, παρά γαϊδουρογύρευε". Αν όντως φοβάσαι τη γυναίκα σου,

# Ο τζόγος και ο φόβος



σεφ φαίνεται να μην πτοήθηκε ούτε όταν διάβηκε το κατώφλι του καζίνου, ούτε όταν στρογγυλοκάθησε για να ποντάρει, ούτε καν όταν άρχισε να χάνει τα πρώτα του χρήματα! Κάτι που εμένα τουλάχιστον μου αποδεικνύει ότι το ...θύμα θα πρέπει να είναι συστηματικός τζογαδόρος! Άτομο εξαρτημένο στο τζόγο που ξοδεύει περισσότερα απ' όσα μπορεί να αντέξει η τσέπη του και ακόμα χειρότερα, άτομο ευθυνόφοβο να επωμισθεί τις ευθύνες του...

Εκτός αν ανήκει στην κατηγορία των ανθρώπων που χρησιμοποιούν το τζόγο σαν μέσο για να αντιμετωπίζουν τα προβλήματά τους!!!

Ο φόβος και συνακόλουθα ο πανι-

θα ήταν προτιμότερο να φυλάς την οργή της!

Αναρωτιέμαι, ήταν καλύτερος ο λοστός από την παντόφλα; Υποθέτω ότι το θέμα θα ήταν πολύ πιο πάνω από παντόφλα! Εν τω μεταξύ υπάρχει και το χειρότερο και πιο καταστροφικό μαζικό όπλο: η μωρμούρα της γυναίκας η οποία, ιδίως μετά από χάσιμο στο καζίνο ισοδυναμεί με έκρηξη χτυπήματος αστεροειδή σε μέγεθος σελήνης στη γη!

Το πράγμα, -φαντάζομαι- δεν θα πρέπει να έχει τελειώσει εκεί! Ο μαινόμενος ταύρος τον περιμένει... Λίγη πίστωση χρόνου κέρδισε, αλλά μέχρι πότε; Τζόσεφ, πες αλεύρι... Η παντόφλα σε γυρεύει!!!

## Οι τρεις Δήμαρχοι της Κω στην Αυστραλία

Ο Παν-Κωακός Σύλλογος ΝΝΟ 'Ο Ιπποκράτης' ετοιμάζεται να υποδεχτεί τους τρεις Δημάρχους από την Κω. Αυτή η ιστορική επίσκεψη συμπίπτει με την ιστορική 50η επέτειο του Συλλογου. Τα μέλη του με χαρά δέχτηκαν τη θετική ανταπόκριση στην πρόσκληση των Δήμων της Κω από τον Παν-Κωακό Σύλλογο επειδή η Κωα απάντησε 'ποτέ δεν σας ξεχναμε, εϊστε κοντα μας'.

Ο Παν-Κωακός Σύλλογος ΝΝΟ, είναι ένας από τους πιο μεγάλους και μονιασμένους στην Αυστραλία, με πηγή του μια μεγάλη και ενωμένη παροικία από το νησι του Ιπποκράτη.

Ο συλλογος ιδρυθηκε πριν 50 χρονια απο νεους ανθρωπους με μεγαλες ιδεες και οραμα για το μελλον. Ο στοχος του συλλογου ήταν παντα κοινωνικος και φιλανθρωπικος.

Ακομα πριν ιδρυθει ο συλλογος, ο καθε Κώος, οπως και ο καθε Ελληνας, προσεχε και βοηθησε ο ενας τον αλλον να εγκατασταθει εδω στην Αυστραλια. Οπως ο κ. Γιωργος Πεταλας (ο πρώτος Προεδρος του συλλογου) έψαχνε για Κώους στο λιμανι του Σιδνευ για να τους φιλοξενησει και να τους βοηθησει να βρουν στεγαση. Σιγα σιγα οι Κωοι πληθυναν και ιδρυσαν το συλλογο τους με το ονομα 'Ιπποκράτης'.

Ο Σύλλογος θα γιορτασει την 50η επετειο του με μεγαλοπρεπη χορο στις 6 Σεπτεμβρίου, ώρα 7 μμ. εως 1η πρω-

ινή στο Grand Barclay, Rockdale.

Στην χοροεσπεριδα θα παρευρεθουν οι τρεις Δημαρχοι της Κω με Δημοτικους Συμβουλους. Απο το Δημο της Κω θα παρευρεθουν ο Δημαρχος κ. Γιωργος Κυρίτσης και Δημοτικοι Συμβουλοι κ. Γιαννης Φουντωτός με τον 12χρονο υιο του και ο κ. Γιωργος Πασσανικολάκης με την σύζυγο του. Απο τον Δημο Δικαιου θα παρευρεθουν ο Δημαρχος κ. Μιχαλης Χατζηκαλύμνιος με την σύζυγο του και ο Δημοτικος Συμβουλος, κ. Αριστειδης Ζαμαγιας με την σύζυγο του. Απο τον Δημο Ηρακλειδων θα παρευρεθει ο Δημαρχος κ. Στεργος Μπιλλης.

Επισης θα παρευρεθουν οι Κωακής καταγωγής αιδ. πατήρ Νεκταριος Ζορμπαλάς και ο Γενικος Εισαγγελεας και υπουργος δικαιοσυνης ΝΝΟ, κ. Ιωαννης Χατζηστεργος. Επισης μαζί τους θα είναι ο Δημαρχος του Marrickville, κ. Δημητριος Θανος και αλλοι επισημοι.

Ο Σύλλογος αναγνωριζει την βοηθεια που εχει απο το Γυναικειο Τμημα του Συλλογου. Η επιτυχία βεβαια ανηκει και στα εκατοστε Διοικητικα Συμβουλια που υπηρετησαν, προωθησαν και δουλεψαν για την προοδο του Συλλογου, αλλά και σε ολους τους συμπατριωτες μας που εργαστηκαν και προσφεραν ο καθενας με τον δικο του τροπο.

**Γιωργος Καβουρμάς (Προεδρος)**

### ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΘΑΝΟΣ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΤΟΥ MARRICKVILLE

Στις Δημοτικές Εκλογές της 13ης Σεπτεμβρίου 2008

**ΨΗΦΙΣΤΕ 1**

Τον Πρώτο Έλληνα Δήμαρχο του Marrickville



## Ανεξάρτητο Υποψήφιο στο West Ward για το Marrickville Council

- Πιστεύουμε πως το Δημοτικό Συμβούλιο πρέπει να συγκεντρώνεται στα τοπικά μας θέματα παρά στα εθνικά και διεθνή πολιτικά ζητήματα.
- Θέλουμε να αφιερωθούμε στην καλή οικονομική διαχείριση του Δήμου.
- Υποστηρίζουμε την κατασκευή 50/μετρης πισίνας στο Enmore.
- Υποστηρίζουμε την συντήρηση και βελτίωση των πάρκων.
- Υποστηρίζουμε τους Σταθμούς Παιδικής Φροντίδας και ένα καινούργιο κέντρο για 60 παιδιά στο

Marrickville West Public School.

- Υποστηρίζουμε την δημιουργία υποδομών για τις κατασκευές και τον σχεδιασμό πλάνου για τα επόμενα 50 χρόνια.
- Υποστηρίζουμε την δημιουργία μιάς νέας σύγχρονης βιβλιοθήκης
- Υποστηρίζουμε τη μέριμνα για να ικανοποιηθούν οι ανάγκες των ηλικιωμένων δημοτών μας μέσω διάφορων υπηρεσιών.
- Είμαστε ριζικά αντίθετοι στην λειτουργία οίκων ανοχής στις κατοικησιμες περιοχές και εμπορικά κέντρα.

13928



Authorised by Faisal Rana - 5 Yaldara Ave., Thornton 2322